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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

2ης Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως έτους 2018 των Ομίλων Μελών της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

Σήμερα Κυριακή 04 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 10.00, συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα 

συνελεύσεων της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας στην Ναυταθλητική Μαρίνα 

Δήμου Καλλιθέας σύμφωνα με το καταστατικό και το Νόμο στην 2η Τακτική Γενική 

Συνέλευση έτους 2018 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων των παρακάτω θεμάτων της 

ημερήσιας διατάξεως: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

1. Έγκριση αγωνιστικού προγράμματος έτους 2019 

2. Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2019 

3. Ενημέρωση και συζήτηση για την πορεία θεσμικών θεμάτων που απασχολούν την 

ΕΙΟ και τα σωματεία της, καθώς και επί των σχετικών πρωτοβουλιών, τις οποίες 

έχει δεσμευτεί να πάρει η Πολιτεία για την επίλυσή τους  

Διαπιστώνεται απαρτία και ο Πρόεδρος του Δ.Σ. εισηγείται την εκλογή Προέδρου και 

Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. Προτείνεται για την θέση του Προέδρου ο κ. Α. 

Δημητρακόπουλος, Πρόεδρος της ΕΙΟ, και για την θέση του Γραμματέα ο κ. Α. 

Παπαθανασίου, Γενικός Γραμματέας της ΕΙΟ, και η Γ.Σ. εγκρίνει ομόφωνα.  

  Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών και 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ Γ.Σ. ΩΣ ΕΞΗΣ:   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ. Ο 

κ. Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  &  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ: Ο κ. Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ) 

Εν συνεχεία το λόγο παίρνει ο Γ.Γ. του Δ.Σ. και Γραμματέας της Συνέλευσης κος 

Παπαθανασίου ο οποίος αναφέρει ότι η δύναμη της Ομοσπονδίας είναι 157 Σωματεία εκ 

των οποίων τα 125  Σωματεία έχουν δικαίωμα ψήφου ,ενώ έχουν σταλεί 130 

εκπροσωπήσεις, εκ των οποίων οι 18 χωρίς δικαίωμα ψήφου. Ενημερώνει ότι υπάρχουν 

και κάποιες εκπρόθεσμες εκπροσωπήσεις και ζητά την έγκριση της Γ.Σ. να τις κάνει 

δεκτές.  

 (Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

 (ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΟΥ 

ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΑ ΤΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ) 

------- 

Εν συνεχεία ο κος Παπαθανασίου αναφέρει  ότι στην αίθουσα παρευρίσκονται 95 

εκπρόσωποι Σωματείων που δικαιούνται ψήφο και επισημαίνει ότι ο μεγάλος αριθμός 

συμμετοχών αποδεικνύει τη μεγάλη στήριξη των Σωματείων στη Διοίκηση και της 

Διοίκησης στα Σωματεία.  

Ο Πρόεδρος κος Δημητρακόπουλος προτείνει την έναρξη με τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης.  
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ΘΕΜΑ 1ο: 

Έγκριση Αγωνιστικού προγράμματος έτους 2019 

 

Ο λόγος δίνεται στον εισηγητή  κ. Αδαμόπουλο, Αντιπρόεδρο – υπεύθυνο Γραφείου 

Αθλητισμού, και τον Ομοσπονδιακό προπονητή κ. Σκλαβούνο. 

Ακολουθούν οι τοποθετήσεις των εκπροσώπων των σωματείων.   

Εν συνεχεία τον λόγο παίρνει ο κ. Α. Παπαθανασίου ο οποίος αναλύει την νέα φιλοσοφία 

του προγράμματος και εστιάζεται στη χρονολογική μετάθεση του διεθνούς αγώνα 

ATHENS EUROLYMP WEEK τον Νοέμβριο. Τονίζει ότι  κατ΄ αυτόν τον τρόπο θα 

αυξηθούν οι συμμετοχές αθλητών και χωρών, όπως αποδεικνύεται και από το γεγονός ότι 

ήδη στο Διεθνές Ιστιοπλοϊκό Κέντρο προπονούνται ξένοι αθλητές υψηλού επιπέδου από 

12 χώρες. 

Επίσης, υπήρχε μεγάλη πίεση χρόνου με τις προκρίσεις που γίνονταν τον Μάρτιο , διότι 

ξεκινούσαν το Μάιο τα πρωταθλήματα στην Ευρώπη και πολλές φορές γινόταν 

εκπρόθεσμη καταβολή του δικαιώματος συμμετοχής με πέναλτυ και με κίνδυνο 

καταλογισμού ευθύνης   από το ΣΔΟΕ . 

Για το λόγο αυτό, οι Εθνικές Ομάδες θα συγκροτηθούν το Νοέμβριο, οπότε θα υπάρχει 

άνεση χρόνου να τους δηλωθούν εγκαίρως στα Ευρωπαϊκά και τα Παγκόσμια 

Πρωταθλήματα, αν χρειαστεί δε, μπορεί να γίνει και μια συμπληρωματική πρόκριση τον 

Ιούνιο για μια αναδιάρθρωση της Ολυμπιακής Ομάδας. 

Καλό θα ήταν το ίδιο να εφαρμοστεί για τις Εθνικές Ομάδες όλων των κατηγοριών την 

επόμενη χρονιά 

ΣΑΡΙΚΑΒΑΖΗΣ Τ.(Ν.Ο. Π.ΦΑΛΗΡΟΥ): Σχετικά με αυτήν την πραγματικά 

πρωτοποριακή ιδέα σας, ο μόνος προβληματισμός μου είναι ότι στις Εθνικές Ομάδες του 

4.7 και των OPTIMIST μπορούν να υπάρχουν αλλαγές λόγω ηλικίας. 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σε περισσότερες χώρες του εξωτερικού η 

αγωνιστική χρονιά λήγει περίπου στο τέλος Σεπτεμβρίου.  

Άρα, τέλος Σεπτεμβρίου μπορεί να γίνει εκκαθάριση του μητρώου αθλητών για το ποιοι 

έχουν περάσει το 15ο έτος. Ωστόσο υπάρχει το πρόβλημα ότι η Γενική Γραμματεία θέλει 

να είναι ο προϋπολογισμός από 1/1 έως 31/12.  

ΜΑΡΚΟΥΙΖΟΣ ΣΤ.(Ν.Ο.ΑΝΔΡΟΥ):  Τότε θα πρέπει το αγωνιστικό πρόγραμμα να είναι 

από 1η Οκτωβρίου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου και το οικονομικό μας να είναι ο ημερολογιακός 

χρόνος. 

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠ.(Ν.Ο.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ):  



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

2η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  -  ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 

3 

Υπάρχουν αθλητές που ήταν παραδείγματος χάρη στη Γ’ Λυκείου και δεν μπόρεσαν να 

συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής των Εθνικών Ομάδων. Πώς θα τους δώσουμε τη 

δυνατότητα να διεκδικήσουν μια θέση στην Εθνική Ομάδα στη χρονιά αυτή που μας 

έρχεται;  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Φέτος το πρόγραμμα θα παραμείνει όπως έχει. 

Το Νοέμβριο θα αλλάξουν οι ομάδες. Άρα, οι αθλητές αυτοί έχουν το δικαίωμα να 

τρέξουν στο Πανελλήνιο, όπως γίνεται η πρόκριση. 

ΜΠΕΗΣ Ι.(Ι.Ο.ΠΟ.Ρ.):  Είναι ένα πάρα πολύ ωραίο πρόγραμμα που βοηθά την 

Ιστιοπλοΐα να αναπτυχθεί στο μάξιμουμ. Να γίνει πρόσθεση του Kite Surf, του 29er και 

του ΟRCi  στο ίδιο πρόγραμμα.  

Θα πρέπει να μην υπολογίσουμε τη μεταφορά των OPTIMIST απ’ αυτή την καλή και 

ωραία συνταγή που γίνεται, δεδομένου ότι εκτός των υπολοίπων ηλικιακών δεδομένων, 

έχουμε και τρομακτικές διαφοροποιήσεις στους σωματότυπους. 

ΠΡΙΦΤΗΣ Π.(Ν.Ο.ΒΑΡΗΣ-ΒΑΡΚΙΖΑΣ): Προτείνω να υπάρχει μία εβδομάδα επιπλέον 

στους αγώνες για λόγους καιρικών συνθηκών, εάν δεν μπορούν να βγουν οι κούρσες, να 

μπορεί να μετατεθεί ο αγώνας για μία εβδομάδα. 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Αυτό είναι ανέφικτο Έχουν ακυρωθεί 

παγκόσμια και λόγω άπνοιας δεν έγιναν οι αγώνες.  

ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΟΙΑΘ) : Προς διευκόλυνση των σωματείων 

αποφασίσαμε να αποσύρουμε από το ATHENS TROPHY τα CLUB για να διευκολύνουμε 

τις συμμετοχές των CLUB στους άλλους Ομίλους.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Συζητάμε τώρα το πρόγραμμα της 

Ανοικτής Θάλασσας. 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α. (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Θα συζητήσουμε και τα δύο προγράμματα και 

θα τα ψηφίσουμε μαζί. 

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π.(Ν.Ο."ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Κατ’ αρχάς, θα ήθελα για το 

πρόγραμμα του Τριγώνου, αν μπορείτε να βάλετε κάτι παραπάνω στη χιλιομετρική 

αποζημίωση. 

Για την Ανοικτή Θάλασσα θα ήθελα να κάνω την εξής πρόταση: Στο Αγωνιστικό 

Πρόγραμμα η Ανοικτή Θάλασσα να συμπεριλάβει από κάθε Σύλλογο δύο αγώνες, για να 

αποσυμφορηθεί το πρόγραμμα. Δεύτερον, να επιδοτεί με 10πλάσιο μπόνους τα σκάφη που 

θα συμμετέχουν στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανοικτής Θαλάσσης. Και κάθε Ομίλους 

να είναι υποχρεωμένος να στέλνει ένα σκάφος τουλάχιστον στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα. 
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ΤΣΑΛΙΚΗΣ Λ.(ΕΑΘ): Σε ό,τι αφορά το πρόγραμμα των αγώνων της Ανοικτής 

Θάλασσας, δεχθήκαμε διορθώσεις για τη διευθέτηση των επικαλύψεων και εισηγούμαστε 

να γίνουν δεκτά στη Γενική Συνέλευση.  

Επίσης, αν κάποιος διασυλλογικός αγώνας χρειάζεται να μεταφερθεί εκ των υστέρων, 

αυτό μπορεί να γίνει υπό την προϋπόθεση ότι δεν προκύπτει καινούργια επικάλυψη .  

Με την ευκαιρία να πω ότι η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού δίνει και μία διέξοδο για 

τον αθλητικό τουρισμό. Δηλαδή εάν κάποιοι θέλουν να έχουν μία ενασχόληση με τη 

θάλασσα και να τρέχουν όπως νομίζουν εκείνοι, ενδεχομένως και οι ίδιοι Όμιλοι σαν 

φορείς, μπορεί να πιστοποιηθούν να παρέχουν αυτή την υπηρεσία.  

Όποιος αγώνας συμπεριλαμβάνεται στο επίσημο πρόγραμμα της Ομοσπονδίας πρέπει να 

γίνεται με τις προϋποθέσεις που λένε οι διεθνείς Κανονισμοί και οι σχετικές εγκύκλιοι της 

Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας συν όσα ορίζουν τα εκάστοτε συστήματα 

καταμέτρησης. 

Από κει και πέρα, ίσως έχει κάποιο νόημα να μην είναι όλοι οι αγώνες του επίσημου 

προγράμματος στο Ranking List με τον τρόπο που γίνεται τώρα, αλλά να ορίζονται 

κάποιοι αγώνες απ’ αυτούς. Πάντως θα μπορούσε να πει κανείς ότι για τους Ομίλους που 

δραστηριοποιούνται αποκλειστικά στον τομέα της Ανοικτής Θάλασσας, να είναι 

υποχρεωτική η συμμετοχή στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα με κάποιους αθλητές. Εγώ το 

βλέπω θετικά αυτό. Να υπάρχει, λοιπόν, εκπροσώπηση από όλα τα μέρη της Ελλάδος και 

από όσο το δυνατόν περισσότερους Ομίλους και να πιέσουμε λίγο παραπάνω προς την 

κατεύθυνση των Ομίλων που ασχολούνται αποκλειστικά με την Ανοικτή Θάλασσα.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Για να μπει σε ψηφοφορία η πρόταση, 

πρέπει να ολοκληρωθεί. 

ΤΣΑΛΙΚΗΣ Λ.(ΕΑΘ):  Οι διασυλλογικοί αγώνες οι οποίοι είναι στο επίσημο πρόγραμμα, 

πρέπει να τηρούν όλες τις τυπικές προϋποθέσεις με ευθύνη των διοργανωτών Ομίλων, των 

Επιτροπών Αγώνων και λοιπά (δελτίο αθλητή, κάρτα υγείας, κανόνες ασφαλείας κλπ). Θα 

θυμίσω ότι είναι υποχρεωτικό να αποστέλλεται στην Ομοσπονδία μία λίστα με τους 

τεχνικούς ελέγχους που έχουν γίνει. 

Δεύτερον, το Ranking να είναι οι αγώνες, αλλά κάποιοι που θα ορίσει η ΕΑΘ. 

Το τρίτο, που θέλει παραπάνω συζήτηση, γιατί δεν είναι μόνο θέμα μιας απόφασης της 

ΕΑΘ, είναι το θέμα της συμμετοχής στα Πανελλήνια των Ομίλων που 

δραστηριοποιούνται στους αγώνες της Ανοικτής Θάλασσας.  

ΚΡΟΤΣΗΣ ΣΠ.(Ν.Α.ΙΟ.ΡΙΟΥ «ΙΑΣΩΝ»): Κατ’ αρχάς συγχαρητήρια για το Πρόγραμμα. 

Είμαι πολύ χαρούμενος μετά από 20 χρόνια που ασχολούμαι με το Kite, που 

συμπεριελήφθη στο πρόγραμμα της Ομοσπονδίας το άθλημα της αετοσανίδας.  
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Θα πρέπει να γίνει τροποποίηση και η συνεργασία να γίνει με την International 

Kiteboarding Association, η οποία είναι διεθνής κλάση αετοσανίδας και ασχολείται με το 

άθλημα. 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σε κάθε άθλημα υπάρχει μια διεθνής κλάση. 

Το Καταστατικό μας το έχετε διαβάσει, κύριε Κρότση; Πάντως το έχετε υπογράψει. 

ΚΡΟΤΣΗΣ ΣΠ.(Ν.Α.ΙΟ.ΡΙΟΥ «ΙΑΣΩΝ»): Ναι, βέβαια. 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να σας διαβάσω ένα κομμάτι και παρακαλώ 

ακούστε με όλοι: 

 «Στόχοι και σκοπός της Ομοσπονδίας: 

Σκοπός της Ομοσπονδίας είναι η εκπροσώπηση της Ελλάδας στο εξωτερικό και η 

συμμετοχή της στην Παγκόσμια και Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία και στις διεθνείς ενώσεις 

σκαφών».  

Το λέω αυτό επ’ ευκαιρία που είναι ο κύριος Κρότσης εδώ και παρουσιάζεται ως 

εκπρόσωπος μιας κλάσης KITE. Κλάσεις, χωρίς την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης της 

Ομοσπονδίας δεν υπάρχουν . Ποιος μπορεί να εγγυηθεί για τα άτομα που στελεχώνουν 

αυτές τις κλάσεις όταν δεν έχουν την έγκριση της ΕΙΟ; Για παράδειγμα αναγνωρίσαμε την 

ελληνική κλάση Laser μετά από αίτημα του Γάλλου Αντιπρόεδρου της δοκιμαστικά για 

ένα χρόνο υπό την προϋπόθεση ότι θα αντικατασταθεί ο γραμματέας της ο οποίος είχε 

άσχημη συμπεριφορά μέσα στη θάλασσα κατά τη διάρκεια των αγώνων. Ο ρόλος των 

κλάσεων πρέπει να είναι η τεχνική συμπαράσταση στα σωματεία και στην Ομοσπονδία 

για την ανάπτυξη της κλάσης, οι επαφές με ξένους αθλητές, να κατέβει η διεθνής κλάση 

να κάνει ένα υψηλό προδιαγραφών camp κλπ. Οχι να κάνει αγώνες και να εισπράττει 

λεφτά. Εμείς στο υπό ψήφιση νομοσχέδιο προτείνουμε οι κλάσεις να έχουν την έγκριση 

της Γ. Σ . της Ομοσπονδίας σας και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.    

ΣΑΡΙΚΑΒΑΖΗΣ Τ.(Ν.Ο. Π.ΦΑΛΗΡΟΥ): Είναι πολύ σοβαρό αυτό που είπατε. Εγώ 

εξεπλάγην! 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Αυτό το πράγμα που ζούμε με τις κλάσεις θα 

ξεκαθαρίσει, όπως ξεκαθαρίσαμε τόσα άλλα. Όπως ξέρετε όλοι, έχουμε διαγράψει 157 

Σωματεία τα τελευταία οκτώ χρόνια. Σωματεία – σφραγίδες. Και ξέρετε τι γινόταν; 

Έπιαναν έναν χώρο δικό σας παραδίπλα και άρχιζε ο αθέμιτος ανταγωνισμός. Τα 

ξεκαθαρίσαμε αυτά και έτσι θα ξεκαθαρίσουμε και τις κλάσεις. Εμείς θέλουμε κλάσεις 

υγιέστατες, οι οποίες θα έχουν και την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης. Ό,τι κλάση 

δημιουργηθεί, θα έχει πρώτα απ’ όλα εκπροσώπηση από όλη την Ελλάδα για να ξέρουμε 

ποιοι είναι, θα γίνει καταστατικό  και εκλογές. Και το κυριότερο, θα υπογράφουν 
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σύμφωνα με το νόμο και τους περιορισμούς που έχει για τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου και των Σωματείων.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Κάποιος άλλος θα ήθελε το λόγο;  

Να περάσουμε στην ψηφοφορία.  

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π.(Ν.Ο."ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Είπαμε αν γίνεται να βάλουμε 

κάτι παραπάνω ανά χιλιόμετρο για τις μετακινήσεις.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Εξαρτάται και από τα οικονομικά. Πάντως 

εάν πάρεις τον Απολογισμό, το μεγαλύτερο μέρος του προϋπολογισμού πάει στις 

κατηγορίες ανάπτυξης. Οι Ολυμπιακές κατηγορίες, που είναι και η βιτρίνα μας, παίρνουν 

πολύ λιγότερα από τις κατηγορίες ανάπτυξης.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Να σας πω κάτι τώρα σχετικά με τα χρήματα 

που λέμε, για να αισθανθείτε όλοι υπερήφανοι: Είχαμε πάει πριν τρεις – τέσσερις ημέρες 

στον κ. Καπράλο, στον Πρόεδρο της Επιτροπής Ολυμπιακών Αγώνων. Αφού είχαμε μια 

έντονη συζήτηση στα πλαίσια βέβαια της ευπρέπειας, όσον αφορά τη θέση της 

Ομοσπονδίας μας, του κάναμε μια απλή ερώτηση: «Αν γινόντουσαν σήμερα Ολυμπιακοί 

Αγώνες, κύριε Καπράλο, ποιοι αθλητές θα πηγαίνανε; Ξέρετε;» Και μας απάντησε: 

«Ξέρω. Η Κορακάκη και οι τέσσερις αθλητές της Ιστιοπλοΐας». Τότε ο Γενικός 

Γραμματέας ο κ. Κολυμπάδης είπε: «Ναι, είστε μέσα στις πέντε Ομοσπονδίες». Στα 

χαρτιά; Στα ποσά να το δούμε! Θεωρώ όμως, ότι μετά την κουβέντα αυτή θα υπάρξει 

καλύτερη μεταχείριση .Ξέρετε καλά ότι από τα 120.000,00 € που χαλάσαμε, μόνο τα 

50.000,00 € μας έδωσε η ΕΟΕ. 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Κάποιος άλλος θα ήθελε το λόγο;  

ΓΚΟΥΝΤΗΣ Θ.(Α.Ο.WINDSURF): Προτείνουμε στη Γενική Συνέλευση, να 

δημιουργηθούν τρεις νέες κατηγορίες, οι οποίες θα είναι με βάση το μέγεθος του πανιού, 

κάτι το οποίο ισχύει και στο εξωτερικό, που θα λειτουργήσουν ουσιαστικά σαν ένα 

«παρασκευαστήριο» κατά κάποιο τρόπο της κατηγορίας του Bic Techno 2.93. 

Οι κατηγορίες αυτές με βάση το μέγεθος του πανιού είναι η Open 3,5 με πανιά από 1,5 

έως 3,5 τ.μ., η Open 4,5 με πανιά από 3,5 έως 4,5 και η Open 5,8 με πανί 5,8. Σ’ αυτές θα 

μπορούσαν να συμμετέχουν παιδιά από 8 χρονών και πάνω.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Ωραία, μπορούμε να το κάνουμε 

πανελλήνιο κύπελο. Δηλαδή να υπάρχουν διασυλλογικοί αγώνες, να αναγνωρίσουμε 

αυτές τις κατηγορίες αλλά σαν πανελλήνιο κύπελο.  

Δεν υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση για το Αγωνιστικό Πρόγραμμα του Τριγώνου και της 

Ανοικτής Θάλασσας, επομένως να περάσουμε στην ψηφοφορία. Να το βάλουμε 
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ξεχωριστά. Ψηφίζουμε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα του Τριγώνου, με την τροποποίηση 

που κάναμε για το κύπελο του Techno;  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Δεν υπάρχει.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Έχετε πάρει και τις αλλαγές από τα γράμματα 

που έστειλαν τα Σωματεία. Δείτε τις, αν υπάρχει κάτι, να ψηφίσουμε και αυτές.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Ο κ. Κονταρίνης έχει το λόγο.  

ΚΟΝΤΑΡΙΝΗΣ Γ.(Α.Ο. ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ):  Πρέπει να ορίσουμε και ηλικίες 

σ’ αυτή την κατηγορία Surf. 

ΠΡΙΦΤΗΣ Π.(Ν.Ο.ΒΑΡΗΣ-ΒΑΡΚΙΖΑΣ): Το να δημιουργήσουμε στο Techno επιπλέον 

κατηγορίες και ηλικίες, σίγουρα είναι πολύ θετικό. Να το δούμε επιστημονικά εάν 6-7 

χρονών παιδάκι με αυτά τα πανιά που θα σηκώνει, αν θα του κάνουν ζημιά ή όχι. Πιστεύω 

ότι η ηλικία των 7 – 8 ετών είναι τελείως ακατάλληλη. Τουλάχιστον να είναι  από 10 

χρονών και πάνω.  

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Θα έλεγα το εξής: Οι κατηγορίες ανάπτυξης 

αρχίζουν από 7 ετών. Άρα, υπάρχει  μία κατηγορία για τα παιδάκια των 7 έως 11. Από κει 

και πέρα, δεν μπορούμε ένα παιδάκι 7 ετών να το βάλουμε να τρέξει κύπελο στο Surf. 

Υπάρχει το OPTIMIST, μετά το OPTIMIST μπορεί να πάει στο Surf και οπουδήποτε 

μπορεί.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Άρα, τι θα γράψουμε στο πρόγραμμα; Θα 

ζητήσουμε επιστημονική άποψη; Δεν γίνεται. Ή το εγκρίνουμε ή το αναβάλλουμε για την 

επόμενη Συνέλευση.  

ΜΠΕΗΣ  Ι.(Ι.Ο.ΠΟ.Ρ): Επειδή το θέμα είναι εξαιρετικά ενδιαφέρον, αλλά φοβάμαι να 

μην κάνουμε κάποια πρόχειρη προσέγγιση στο όλο θέμα, θα πρότεινα ανεπιφύλακτα να 

αναθέσουμε στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας να κάνει την αντίστοιχη 

διερεύνηση με τους τεχνικούς και με τους επιστήμονες.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Στην κατηγορία των Surf δεν έχουμε 

πολλά παιδιά. Σε μια κατηγορία που η Ελλάδα θα έπρεπε να διαθέτει πολλούς αθλητές, 

είναι πιο πολλοί αυτοί που κάνουν στην παραλία ελεύθερο Surf, παρά αυτοί που είναι 

στους Ομίλους. Άρα, κάποιο λάθος υπάρχει εκεί. 

Θα πρέπει ,λοιπόν, να αναθέσετε στο Διοικητικό Συμβούλιο να κάνει τις απαραίτητες 

ενέργειες για καθορισμό ηλικιακών κατηγοριών.  

ΓΚΟΥΝΤΗΣ Θ.(Α.Ο.WINDSURF): Μια τελευταία μόνο παρατήρηση: Οι κατηγορίες τις 

οποίες προτείνουμε, υπάρχουν και στο εξωτερικό.  
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Η πρόταση λοιπόν είναι: Το Διοικητικό 

Συμβούλιο θα ασχοληθεί με αυτό και θα καθορίσει ηλικίες με βάση τα δεδομένα της 

διεθνούς κλάσης.  

Επομένως, να περάσουμε στην ψηφοφορία.  

Πρώτα για το Τρίγωνο: Ψηφίζουμε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα με τις τροποποιήσεις που 

έγιναν στην αίθουσα και με όσα αναγράφονται στις αλλαγές;  

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος που δεν το ψηφίζει; Δεν 

υπάρχει. Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Άρα ψηφίζεται ομόφωνα. 

     Το Αγωνιστικό Πρόγραμμα της Ανοικτής Θάλασσας, με τις παρατηρήσεις που έχουν 

γίνει, το ψηφίζουμε;  

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποιος που δεν το ψηφίζει; 

Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Άρα, ψηφίζεται ομόφωνα και το Αγωνιστικό Πρόγραμμα 

της Ανοικτής Θάλασσας.  

Η Γενική Συνέλευση  

Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 115) 

- Εγκρίνει το Αγωνιστικό Πρόγραμμα έτους 2019 της Ε.Ι.Ο., 

συμπεριλαμβανομένου και του Αγωνιστικού Προγράμματος της ΕΑΘ. 

- Εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να ερευνήσει και να ορίσει τους όρους 

και τις διαδικασίες συμμετοχής στο Windsurf. 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΤΗΣ Ε.Ι.Ο. ΕΤΟΥΣ 2019, ΟΠΩΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ) 

---------   

 

ΘΕΜΑ 2ο: 

Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2019 

 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):               Να  περάσουμε στο 2ο θέμα που  

είναι η Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2019. Ο κ. Ιωάννης Βασιλειάδης έχει το λόγο. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ): Έχετε στα χέρια σας το σχέδιο Προϋπολογισμού για το 

2019, όπως αυτό εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο και έχει τεθεί υπόψη σας για 
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επεξεργασία και τελική έγκριση, προκειμένου να υποβληθεί στη Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού, το οποίο συνοπτικά έχει ως εξής:  

ΕΞΟΔΑ 

0210 ΔΙΟΙΚΗΣΗ- 0230 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ-0240 ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ 381.485,00 

0250 ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 709.000,00 

0270 ΑΝΑΠΤΥΞΗ 310.000,00 

0280 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ------- 

                                       ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ: 1.400.785,00 

 

ΕΣΟΔΑ 

0103 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Γ.Γ.Α.  

          (ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ). 

900.000,00 

0102 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ  

0104 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 200.000,00 

0110 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ Γ.Γ.Α.  

0105 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ  

0114 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ  300.785,00 

ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31.12.2018  

                         ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΕΣΟΔΩΝ: 1.400.785,00 

Το σχέδιο του Προϋπολογισμού το έχουμε αναρτήσει πριν 15 ημέρες περίπου στο 

διαδίκτυο. Ο Προϋπολογισμός αυτός σε σχέση με τον περυσινό, που μπορώ να πω ότι 

καλά προχώρησε, εντάξει, τα βγάλαμε πέρα, θα μπορούσε να είναι και καλύτερος, εν 

πάση περιπτώσει βρίσκεται σε ένα επίπεδο 200.000,00 € περισσότερο, με αυτά ξεκινάμε 

και όλα αυτά βεβαίως, θα εξαρτηθούν και από το κατά πόσον τα προβλεπόμενα θα 

μπορέσουν να επιτευχθούν. 

Εκείνο που πρέπει να ξέρετε είναι ότι για την κατάρτιση του προϋπολογισμού του 2019, 

επικράτησε ένας ρεαλισμός ως προς το σκέλος των εσόδων. Ως προς το σκέλος των 

εξόδων, εκεί επικράτησαν πρώτα απ’ όλα οι απαραίτητες και αναγκαίες δαπάνες οι 

λειτουργικές για την Ομοσπονδία, οι δαπάνες για την ανάπτυξη οι οποίες πάντοτε είναι σε 

υψηλό βαθμό στην Ομοσπονδία μας, και φυσικά οι δαπάνες οι οποίες είναι απαραίτητες 

για να υποστηρίξουμε το Αγωνιστικό Πρόγραμμα, όπως το ψηφίσατε αυτή τη στιγμή, με 

όλες τις συναφείς υποχρεώσεις.  

Υπόψη ότι το 2019 είναι η προηγούμενη χρονιά των Ολυμπιακών Αγώνων, πρακτικά η 

χρονιά των Ολυμπιακών δεν είναι ολόκληρη, είναι 7 μήνες, αλλά εν πάση περιπτώσει, 
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εκεί θα πέσει το μεγάλο βάρος, εκεί θα πρέπει να διεκδικήσουμε και άλλες προκρίσεις 

.Με βάση όλα αυτά, καταρτίσαμε αυτό τον προϋπολογισμό. 

 Εάν τυχόν έχετε κάποιες απορίες ή θέλετε να πείτε και κάποιες προτάσεις,  

ευχαρίστως να τις ακούσω και να τις συζητήσουμε.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Λοιπόν, έχετε μελετήσει όλοι τον 

προϋπολογισμό; Τον έχετε δει; Ο κ. Μαρκουίζος έχει το λόγο. 

ΜΑΡΚΟΥΪΖΟΣ ΣΤ.(Ν.Ο. ΑΝΔΡΟΥ): Για τη διοργάνωση των Περιφερειακών 

Πρωταθλημάτων βλέπω φέτος μία διαφοροποίηση και μου κάνει εντύπωση. Θα ήθελα η 

Περιφέρεια Αιγαίου που έχει τη μεγαλύτερη δυσκολία στη μετακίνηση να πάρει 

μεγαλύτερη αποζημίωση.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Δεν έχουν καμία σχέση οι μετακινήσεις. Το 

πρόγραμμα είναι σαφέστατο και η Ομοσπονδία πληρώνει σύμφωνα με το πρόγραμμα. Η 

Άνδρος μάλιστα έχει πάρει και 100,00 € το άτομο παραπάνω, γιατί μείνατε μια ημέρα 

παραπάνω στην Αθήνα. Για τις μετακινήσεις των Νήσων υπάρχει μία ημέρα επιπλέον.   

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ): Τα 3.000,00 € που παίρνει ο διοργανωτής 

Ομιλος για το Περιφερειακό , είναι μόνο για τα οργανωτικά έξοδα και εφόσον οι 

συμμετοχές είναι άνω των 100 αθλητών.  

ΜΕΛΟΣ.(Ι.Ο.ΧΑΛΚΙΔΑΣ): Είμαι από τον Ι.Ο. Χαλκίδας. Έχετε βάλει εδώ στο 

πρωτάθλημα Κεντρικής Ελλάδος 2.000,00 € και π.χ. στο Περιφερειακό πρωτάθλημα 

Ευβοϊκού 3.000,00 €. Με βάση ποια κριτήρια; 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ): Αυτό είναι εκτίμηση, εάν είναι πάνω από 100 συμμετοχές. 

Επειδή τα στατιστικά στοιχεία του γραφείου αθλητισμού δεν έδιναν πάνω από 100, 

υπολογίσαμε ότι είστε στο επίπεδο των 2.000,00 €. Εάν λοιπόν, έχετε πάνω από 100 

συμμετοχές, αμφισβητητί θα πάρετε 3.000,00€. 

Ο Προϋπολογισμός από τη στιγμή που θα εγκριθεί από τη Γενική Γραμματεία, είναι 

υποχρεωτικός, τηρείται απαρέγκλιτα, δεν επιτρέπεται η παραμικρή υπέρβαση στους 

κωδικούς του προϋπολογισμού, χωρίς να έχει προηγηθεί τροποποίηση και έγκριση.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Λοιπόν, υπάρχει άλλη ερώτηση; Εάν δεν 

υπάρχει, να περάσουμε στην ψηφοφορία. Εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός ως έχει;  

(Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Υπάρχει κάποια διαφωνία; Δεν υπάρχει. 

Υπάρχει λευκό; Δεν υπάρχει. Επομένως, ομόφωνα εγκρίνεται ο Προϋπολογισμός από τη 

Συνέλευση.  

Η Γενική Συνέλευση Αποφασίζει Ομόφωνα: 

(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 115) 
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Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό έτους 2019 της Ε.Ι.Ο., σύμφωνα με την εισήγηση. 

(ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ο 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΤΗΣ Ε.Ι.Ο. ΕΤΟΥΣ 2019, ΟΠΩΣ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ) 

 

Πριν την έναρξη του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης ο ο κ. Παπαθανασίου κάνει 

ενημέρωση σχετικά με το Συνέδριο της Διεθνούς Ομοσπονδίας που γίνεται στην Αμερική 

και όπου κρίνεται το μέλλον των ολυμπιακών κλάσεων. Επίσης ,γίνεται σύντομη 

ενημέρωση για το καινούργιο site. 

Στη συνέχεια γίνεται παρουσίαση  από τον κ. Κονταρίνη του Α.Ο. Θαλασσίων 

Αθλημάτων της νέας ολυμπιακής κλάσης kite board. 

 

---------- 

ΘΕΜΑ 3ο: 

Ενημέρωση και συζήτηση για την πορεία ρύθμισης θεσμικών θεμάτων που 

απασχολούν την ΕΙΟ και τα σωματεία της, καθώς και επί των σχετικών 

πρωτοβουλιών, τις οποίες έχει δεσμευτεί να πάρει η Πολιτεία για την επίλυσή τους 

 

(Στην αίθουσα παρευρίσκεται τώρα και ο Υφυπουργός Αθλητισμού κ. Βασιλειάδης) 

  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Ο κ. Μαραγκουδάκης έχει το λόγο. 

Ο κ. Μαραγκουδάκης(ΠΟΙΑΘ) αναφέρεται στα θέματα που απασχολούν την Ιστιοπλοΐα 

και ειδικότερα μερικά από αυτά εντονότερα στην Ανοικτή Θάλασσα που είναι δύο: το ένα 

είναι η άδεια λειτουργίας των εγκαταστάσεων και η αδειοδότηση των αγώνων. Το 

δεύτερο είναι ορισμένες προδιαγραφές για την ασφάλεια που αναφέρονται στην ύπαρξη 

ναυαγοσώστη, ασθενοφόρου και ιατρού ,καθώς και σήμανση του αγωνιστικού χώρου και 

ζητά την απλοποίηση των διαδικασιών ως προς τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για την 

άδεια εγκαταστάσεων, όπως προβλέπει ο νόμος, και εν συνεχεία την άδεια αγώνων.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Σχετικά με το θέμα των ναυαγοσωστών έχουμε 

ενημερώσει τον Υπουργό Ναυτιλίας ότι ο Ναυαγοσώστης θα ήταν χρήσιμος εάν είχε 

δίπλωμα προπονητή Ιστιοπλοΐας. Αν ήξερε δηλαδή Ιστιοπλοΐα. Δεν μπορεί με μια μηχανή 

3 ή 4 ίππων και 3 μέτρα σκάφος να ρυμουλκήσει έξω ένα σκάφος εάν υπάρξει κάποιο 

πρόβλημα. Στους αγώνες τα μέτρα ασφαλείας λαμβάνονται σύμφωνα με τους 

κανονισμούς της Διεθνούς Ομοσπονδίας ,ενώ οι προπονητές μας έχουν όλοι διδαχθεί 

ναυγοσωστική στις σχολές προπονητών .  
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ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗΣ Ι.(ΠΟΙΑΘ): Τι σημαίνει η σήμανση θαλασσίου χώρου; Ότι πρέπει 

να έχεις φουσκωτά εκεί που κάνεις τον αγώνα, να περιφρουρείς το θαλάσσιο χώρο, ώστε 

όταν είναι αγώνας OPTIMIST, LASER και τα λοιπά, να μην περάσει ένα ταχύπλοο. Αυτό 

εννοεί.  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Κύριε Μπέη, ελάτε στο βήμα.Αυτό που 

διαπιστώνω είναι ότι έχουμε το μισό από το προσωπικό που είχαμε πριν τέσσερα χρόνια 

και το Σαββατοκύριακο είναι εδώ και δουλεύει με αυταπάρνηση.  

ΜΠΕΗΣ  Ι.(Ι.Ο.ΠΟ.Ρ): Όλοι οι προπονητές μας έχουν κάνει ναυαγοσωστική. Και όχι 

μόνο έχουν κάνει ναυαγοσωστική αλλά πολλές φορές ακόμα και σε προπονητικά επίπεδα, 

το έχουν εφαρμόσει στην πράξη.  

Το άλλο το πιο σημαντικό: οι εγκαταστάσεις μας να είναι  ν ό μ ι μ ε ς!  

Πρέπει επιτέλους, να τακτοποιηθούν αλλά να είναι και όμορφα τα κτίριά μας. Δεν μπορείς 

να πηγαίνεις στη Lago Di Garda και να πληγώνεσαι βλέποντας τον Όμιλο του Malcesine, 

ένα υπέροχο κτίριο, που προσελκύει εκατομμύρια τουρίστες και εδώ να διωκόμαστε για 

τις εγκαταστάσεις μας.  

Βγήκε ο ν.2971 και είναι κατάλληλες οι συνθήκες, είναι όλοι πεισμένοι ότι η Ιστιοπλοΐα 

σέβεται τον αιγιαλό και το περιβάλλον. Μάλιστα, θα βλέπατε, κύριε Υπουργέ, μέσα στο 

Αγωνιστικό Πρόγραμμα σε σχέση με το περιβάλλον, ότι έγιναν και ειδικές δράσεις στο 

φετινό Αγωνιστικό Πρόγραμμα για το περιβάλλον, που μπαίνει μέσα στους αγώνες και 

αυτό μαζί με όλα τα υπόλοιπα. Εν πάση περιπτώσει, πιστεύω ότι είναι πάρα πολύ 

σημαντικό, δηλαδή πρέπει να πάψουμε να είμαστε υπόδικοι τώρα, τώρα, τώρα!  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.(ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ): Ο νόμος είναι σαφέστατος και μπορούμε να 

κάνουμε χρήση αιγιαλού, αφού πληρώσουμε όσο πληρώνουν οι ομπρέλες, τα σπορ 

θαλάσσης και τα λοιπά. Όμως, η μεγάλη προσπάθεια που γίνεται μέσω του Υπουργείου 

είναι να μηδενίσουν αυτό το ποσόν, όταν πρόκειται για αθλητική χρήση, των Σωματείων 

δηλαδή, ή τέλος πάντων το 80% που είχαμε πει.  

ΚΙΛΙΑΣ Σ.(Ι.Ο.ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ): Εχω ένα πρόβλημα με τα παιδιά μας και την κάρτα υγείας. 

Έτσι όπως νομοθετήθηκε, αφορά ένα άθλημα. Εάν κάποιο παιδί ασχολείται με τρία 

αθλήματα, θα πρέπει να βγάλει τρεις τέτοιες κάρτες. Θα πρέπει να μπορούν να τη 

χρησιμοποιήσουν και στα άλλα αθλήματα.  

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Ο κ. Δρακόπουλος έχει το λόγο. 

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Π.(Ν.Ο."ΑΙΟΛΟΣ" ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ): Εγώ πιστεύω ότι το μεγάλο 

πρόβλημα είναι η ασάφεια σε έννοιες που γράφουν οι εγκύκλιοι. Οταν υπάρχει ασάφεια, ο 

κάθε Λιμενικός την ερμηνεύει όπως τον βολεύει και συνήθως σε όλα τα πράγματα είναι 

αρνητικοί. Αυτό θα πρέπει να διορθωθεί κατά τη γνώμη μου. 
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ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ.): Λοιπόν, υπάρχει κάποιος άλλος;  

ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ Μ.(Ε.Ν.Ο. ΑΙΓΥΠΤΙΩΤΩΝ): Ο ΕΝΟΑ, είναι συνέχεια των αντίστοιχων 

Ομίλων Καΐρου και Αλεξάνδρειας. Ο Όμιλος Αλεξάνδρειας το 1941 παραχώρησε τις 

εγκαταστάσεις του στο Πολεμικό Ναυτικό και στη διωκόμενη Ελληνική Κυβέρνηση. Σε 

ανταπόδοση, το 1965 το Ελληνικό κράτος παραχώρησε την έκταση στον Άγιο Κοσμά.  

Από τότε η ιστορία είναι γνωστή: Δραστηριότητα που πλαισιώνεται από Ιστιοπλοΐα, 

κωπηλασία, καγιάκ, κολύμβηση, Special Olympics στους κόλπους μας και 

αναδεικνύοντας πολλαπλό αριθμό αθλητών, προπονητών και Ολυμπιονικών.  

Παρά τα χρόνια του Ομίλου, πρόκειται για ένα πρωτοποριακό μοντέλο Ναυταθλητικού 

Ομίλου, στον οποίο συνυπάρχουν και συμμετέχουν οι τρεις ηλικίες, ο παππούς, η κόρη 

και το παιδί. Ένα τέτοιο πρωτοποριακό μοντέλο, άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, θα το 

έπαιρναν και θα το αναπαρήγαγαν  

Ποια είναι η σημερινή κατάσταση των αθλητικών τμημάτων; Το τμήμα που της 

Ιστιοπλοΐας, φιλοξενείται και ευχαριστούμε, από τον Ναυτικό Όμιλο της Βούλας μέχρι το 

τέλος του χρόνου, η δε Κωπηλασία και το Καγιάκ που φέρνουν σωρεία χρυσών 

μεταλλίων σε κάθε προσπάθεια, πηγαινοέρχονται κάθε Σαββατοκύριακο στο Σχινιά. Εάν 

ανατρέξετε στα επίσημα πρακτικά της Γενικής Συνέλευσης της 22ας/7/2018 που 

παριστάμεθα όλοι λίγο-πολύ, θα δείτε πόσα καθησυχαστικά πράγματα λέγονταν για τον 

Όμιλό μας και συγκρίνετέ τα αυτά με τη σημερινή κατάσταση, όπου είμαστε πρόσφυγες 

στην ίδια μας τη χώρα. 

 Η ιστορία θα γράψει το εξής: Ότι ένα μεγάλος ιστορικός Ναυταθλητικός Όμιλος έχασε 

τις εγκαταστάσεις του για να τις παραχωρήσει σε στενό κλειστό αστικό περιβάλλον, σε 

ένα καζίνο. Επομένως, βρείτε μας σας παρακαλώ, μία λύση, ένα χώρο.  

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κ. Δημητρακόπουλος δίνει το λόγο στον Υφυπουργό 

Αθλητισμού ο οποίος τοποθετήθηκε επί όλων των ζητημάτων που έθεσαν οι 

εκπρόσωποι των Ομίλων . 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ): Λοιπόν, στο σημείο αυτό τελείωσε η 

Γενική μας Συνέλευση και θέλω να ευχαριστήσω όλους για τη συμμετοχή σας.  

  

(Τέλος εργασιών της Γενικής Συνέλευσης) 

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ: 15.10’ 

------  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ:      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

 

ΑΝΤ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ   Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  


